BoinyckHoii 3x3amen 2000 roxa
(Cankr-IleTepOypr, MaTeMaTHYECKHE KIACCHI)

BapmunanT 1

U3 Tpex mpemnokeHHBIX “ClOXeTOB Ha BEIOOP” Bam crnemyer BrIOpath oguH. Takum oGpasom
y Bac momyuutcst Tpu crokera — JBa “00s3aTeNbHBIX” W OIWH BHEIOpaHHBIA. Bceero 12
MyHKTOB. {7151 mosydeHus oneHkH “5” Bam q0CTaTOYHO BEPHO M HOJHOCTHIO PEIIUTH JIIOOBIC
10 w3 Hux. [lonp30BaThcs KAIBKYISATOPAaMH HENb3s. [IpOJOIKUTENIBHOCTh OJK3aMeHa 5
aCTPOHOMHYECKUX YaCOB.

OoéazamenvHbie 3a0auu
X% -2x
1. Mana ¢pynxmus f(Xx) =3 )
a) Pemmre ypauenne f(X) = %

6) Pemmre Hepasencteo f(X) <1.
B) Cpasaure uncna f(log;3) u f(logy 5).
2 4

r) YKaxXuTe OpAMHATHI BCEX TaKUX ToueK rpaduka QyHKiud f, 4YTO Id Kaxmod U3 HUX
paccTosHME OT Hee OO0 ApYyroi Touku rpaduka GyHkimu f ¢ TOH xe OpAUHATON HE

MeHbIIE 2 W He 6onbme 4.

2. Mana ¢pynkuus f(X) =sin2§—§ﬁ~sin2§—gﬁl052x.

a) Pemmre ypasuenue f(x) =0.

.2
6) Beraucnure f @%CSI n 3 ﬁ

-g 3mn
B) Pemmre Hepasenctso f(X) > 1%"”( .o

Ha OTPE3KE Y T
P =

r) Haiinure MHOXecTBO 3HaueHui pyHkimu f Ha oTpeske [0; 71 -

Crooicemol Ha 6b100p (6b10UPAEMCA OOUH U3 MPEX)

2

3.A. Jlauo Beipaxkenue f(z)=z“ —az—a+ 4 4 MHOXKeCTBO M  kommiIeKkcHbBIX YHncen,

YIOBJIETBOPSIIONIUX YCJIOBHIO iZz+2=0. Touka K kommiekcHoii MJIOCKOCTH,
COOTBETCTBYIOLIAsI KOMIVIEKCHOMY YHCIY 7, oGo3Haqaercst K (Z2) -
a) M3o6pasute Ha yepTeske MHOKecTBO M .
0) Ilycts a=c, Haiinure Bce kopHu ypaBHeHus f (2) =0, NpUHAMIEKAIINE MHOKECTBY M .
B) M300pasute Ha yepTekKe MHOKECTBO KOMIUICKCHBIX YHCEN | =z, THE Z UM .
r) Ilycth 0(0); A(-2i); B(zy); C(-2). HaiiguTte Bce BEIECTBEHHBIE YHCIIA aé ZI;JCKOTOPBIX

YpaBHCHHEC f(z) = (Q HUMEET TaKOW KOpeHb Z( , YTO B UYETHIPEXYIOJIbHUK MOXKHO

BIIMCATh OKPYKHOCTb.

3B. Jana pynxuma f(X) =VAX+1-2x+1,
a) Pemmre HepaBeHCTBO f (X)=0-

0) Haiinure HanGonbmiee 3HaYeHne QyHKIUN  f .

B) [locTpoiiTe MHOKECTBO TOUEK (X;y)> YAOBJIETBOPSIONIMX YCIOBHIO |y _]1 < f(x) .

r) Haymauy BwIOMpaioT mapy dmcen (x;y) TaKux, 4TO |y—]1£ f(X). Omnpenenure

x=0
BGpOSITHOCTB TOT'O, YTO .



BoinyckHoii s3x3amen 2000 roaa
(Cankr-IletepOypr, MaTeMaTHYECKUE KIIACCHI)

3.B. Jlan muorowien P(x)=x*-3(a+2)x?+(2a®+8a+5)x-2a%?-5a, all.

a)

6)

Haiinure Bce 3HaueHHUss a Takue, YTO MHOrowieH P penutcs 6e3 ocTaTka Ha MHOTOYJIEH

Q) =x* -1

HaiiguTe Bce 3HaUYeHUss @ TaKWeE, YTO MHOTOWIEH P nMeeT TpH BeleCTBEHHBIX KOPHS (HE
00513aTesbHO Pa3IMYHbIX), CyMMa KOTOPBIX paBHa 9 .

HaﬁHHTe BCC 3HAUYCHUA a TaKuUC, YTO MHOI'OYJICH P HUMECT TpHU BCHICCTBCHHBIX KOPHA,
o0pa3yonux apu(GMeTHIeCKyI0 IPOTPECCHIO.

Cray4JaliHbIM 00pa3oM BBIOMPAIOT YMCIO @ W3 MHOXKECTBA IENbIX YUCEN, TPHHAIICKAITIX
otpes3ky [-6; 2]. Ompemenure BEpOATHOCTH TOTO, YTO TPH STOM 3HAYCHUH g ducio X=1
ABJACTCA KOPHEM MHOT'OYJICHA P KpaTHOCTH ABa.
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Bapuanr 2

U3 Tpex mpemnokeHHBIX “CIOXeTOB Ha BeIOOP” Bam crnemyer BriOpath oguH. Takum oGpazom
y Bac momyuutcs Tpu crokera — JBa “00s3aTeNbHBIX” W OOWH BBEIOpaHHBIA. Beero 12
MyHKTOB. {151 mosyyeHus oneHku “5” Bam J0CTaTOYHO BEPHO M HOJHOCTHIO PEIIUTH JIIOOBIC
10 w3 Hux. [lonp30BaThcs KAIBKYISTOPaMH HENb3s. [IpOJOIKUTENBHOCTh OJK3aMeHa 5
aCTPOHOMHYECKHX YacOB.

Oobs3amenvhvie 3a0auu

2
1. Jana gynxuus f(x) = 2% tax
a) Pemmre ypauenue f(X) = 1—% )

6) Pemmre HepaBenctBo f(X) =1.
B) Cpasaure uncia f(log; l) u f(logy l).
9/ 32

r) YKaXuTe OpAMHATBHI BCEX TaKMX TO4Yek rpaduka GyHKIMH f , YTO JIA KaKIOW M3 HUX
paccTosHUE OT Hee JI0 APYroi Touku rpaduka GpyHkuud f ¢ TOH ke OpJUHATON HE MEHbIIIE

4 yue 6ompme O,

2. Jlana ¢pynxmus f (X) = cos? g - g ﬁ-* cos? g - g @EOS 2X .

a) Pemmnre ypaguenue f(x) =0.

6) Borunciaure f Earcsi n % @

g

Ha OTpe3Ke D—Tl: -
H a8

B) Pemnte Hepasencto f (X) < %

r) Haiinure MuoxecTBo 3Hauennit pynkuuu f Ha otpeske [O; 7]

Crooicemol Ha 6b100p (6b10UPAEMCA OOUH U3 MPEX)
3.A. JlaHo BbIpa:keHue f (2) = 22 —2bz + 2b + 4 u MuoxkectBo K KoMILIeKCHBIX umcel,

YAOBJICTBOPAIOIIMUX YCJIOBUIO IZ=Z, Touka M  kommiekcHoii IJIOCKOCTH,
COOTBETCTBYIOLIAsI KOMIIEKCHOMY YHCIY 7, 0003Ha4YaeTest M (Z2)-

a) U3o6pasure Ha yepTexe MHOKecTBO K .

0) Ilycts = 7. Haiinure Bce KOpHH ypaBHeHHS f (Z) = 0, IpHHAIEKAIINE MHOKECTBY K.

—z
B) M3006pa3ure Ha yepTeke MHOXKECTBO KOMITJIEKCHBIX yucen V = T e zUK .

b

r) Ilyets O(0); A(-2i); B(z,); C(2). Haiinute Bce BeleCTBEHHBIE YHUCIIa ,Onppl c;<0Top1)1x
AB

YpaBHCHHEC f(z) = (Q HUMEET TaKOW KOpeHb Z( , YTO B UYETHIPEXYIOJIbHUK MOXKHO

BIIMCATh OKPYKHOCTb.

3. Jlana pynkmus 1 (X) =v1-2X+x+1,
a) Pemmre HepaBeHCTBO f (X)=0-

0) Haiigure mpoMeKyTKd MOHOTOHHOCTH QYHKIIMU  f .

B) TlocTpoiite MHOKECTBO TOUEK (;y), YAOBJICTBOPSIONIMX YCIOBHIO |y +]l < (X,

r) Haymauy BwIOMpaioT mapy umcenl (x;y) TaKux, 4TO |y+]1S f(X). Omnpenenure

x<0
BGpOSITHOCTB TOT'O, YTO .
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3.B. Jlan muorowren P(X)=x3-2(b+1)x? +(b?+4b-1)x-2b?>+2, bOO.
a) Haiinure Bce 3Hauenns D Ttakue, uto MuHorounen P nemurcs 6e3 octaTka Ha MHOTOUYNIEH
— 2

Q(x) =x= - 4.

6) Haiimute Bce 3Hauenms D Takue, uto MHOrounen P mmeer Tpu BemecTBeHHBIX KOpHS (He
00513aTeNBHO Pa3IMYHEIX), CyMMa KOTOPHIX paBHa 8 .

B) Haiimure Bce 3Hawennss D Takume, uro mMHOrouneH P uMeeT TpH BeIeCTBEHHBIX KOPHS,
o0pa3yonux apu(GMeTHIeCKyI0 IPOTPECCHIO.

r) CiydaifHbiM 06pa3oM BHIOHPAIOT YHCIO [ U3 MHOXKECTBA LENbIX YHMCE, MPHHALIC/KAIIAX

otpesky [-3; 7]. Omnpenenure BepOSATHOCTh TOTO, YTO TIPU ITOM 3HaueHHH D umcno X =2
ABJACTCA KOPHEM MHOT'OYJICHA P KpaTHOCTH ABa.



